

НОВЫЙ ГОД

ВРЕМЯ СЮРПРИЗОВ И ЧУДЕС

Новый год – особенный праздник, который приносит радость детям. Это время чудес, ярких огней, подарков и весёлых приключений. В Новый год ожидают игрушки, приходят забавные герои из сказок, а самое главное это встреча с любимым Дедом Морозом и его внучкой Снегурочкой. Все дети ждут этот праздник, готовят стихи, танцы, песни, а ещё придумывают свои новогодние костюмы. И мы с детьми в этом году провели Новогодние праздники весело, радостно и задорно. Встречались с разными героями: с Машей и Мишкой, со Снеговиком и даже побывали в гостях у Снежной королевы. Вместе с детьми и взрослые побывали в СКАЗКЕ. Зарядившись атмосферой радости, тепла, дружбы мы ещё долго будем вспоминать этот праздник.











